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札幌市教育委員会会議録 

※ 非公開に係る議案（議案第１～３号）を除く
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４ 傍聴者 ０名 

５ 議 題 

議案第１号 平成30年度札幌市奨学生（補充及び継続採用者）の選定につ



いて 

議案第２号 札幌市幼児アセスメント委員の委嘱について 

議案第３号 札幌市民ホール指定管理者選定委員会委員の委嘱又は任命に

ついて 



以下 非公開 

【開  会】

○長谷川教育長 これより、平成30年第11回教育委員会会議を開催いたします。 

 私は、５月25日付で教育長に就任いたしました長谷川雅英と申します。 

 この会議を主宰することになりました。どうぞよろしくお願いいたします。 

 本日は、就任して初めての会議ですので、会議に先立ちまして、一言だけ、ご

挨拶を差し上げたいと思います。 

 本会議は、これまで長岡前教育長の進行によりまして、非常に発言をしやすい

雰囲気の中で、委員の皆様の大変活発なご議論を交わされていたと認識してお

ります。 

 私も、これまで教育委員会が積み上げてきたものを大事にして、皆様と一緒に

札幌市の教育の発展のため、そして、何よりも子どもたちの笑顔のために全力を

尽くしてまいりたいと考えておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 そして、本日は、５月18日に新たに委員に就任された道尻豊委員からも、一

言、ご挨拶をいただきたいと思います。 

 道尻委員、お願いいたします。 

○道尻委員 このたび、教育委員を拝命いたしました道尻豊と申します。 

 弁護士の長田正寛委員の後任として、弁護士の立場からこの職務に携わらせ

ていただくことになりました。 

 自らも２人の子どもを育てた経験をしておりまして、そうした観点も含めて札

幌市の教育の充実に向けた意見を述べていきたいと思いますので、どうぞよろし

くお願いいたします。 

○長谷川教育長 ありがとうございます。 

 それでは、会議を進めさせていただきます。 

 本日の会議録の署名は、佐藤淳委員と道尻豊委員にお願いいたします。 

 本日の議案第１号は奨学生の選定に関する事項、第２号から第３号までは、附

属機関の委員の任免に関する事項であります。 

 教育委員会会議規則第14条第１号及び第３号の規定により公開しないことと

したいと存じますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」と発言する者あり） 

○長谷川教育長 それでは、議案第１号から第３号は公開しないことといたし

ます。傍聴の方はいらっしゃいませんね。 


